

7朵金花齐绽放

齐鲁晚报·今日菏泽创刊七周年纪念特刊 · 主流

创森，菏泽向着美丽出发

到2020年菏泽新增森林面积60万亩

本报记者 崔如坤

加快生态文明建设，顺应人民群众对改善生态环境的新期待，持续推进生态菏泽、美丽菏泽建设，菏泽市委、市政府决定在全市开展创建国家森林城市活动，并于今年1月份印发文件，明确到2020年菏泽新增森林面积60万亩。

2月26日，菏泽市创建国家森林城市动员会召开。会上提到，菏泽将加快构建以城市为中心的全域森林生态系统，打造生态宜居的绿色菏泽，争创国家森林城市、国家环境保护模范城市。

为此，城市区域将彻底消灭裸露土地，新建及提升改造中心城区道路和休闲绿道，增加城市绿地，人均公园绿地面

积达到12平方米以上，中心城区绿化覆盖率达到42%以上；各县区至少打造一处景观优美、植物多样、特色鲜明的城市公园，县区城区人均公园绿地面积达到11平方米，绿化覆盖率达到40%；建设一批“森林乡镇”和“森林村庄”，全市村庄绿化率达到30%。全市道路绿化率达到95%，水系、湖库绿化率达到80%。新(续)建森林公园3处，新(续)建湿地公园6处。

动员会后，菏泽各级迅速行动起来，在今年植树季，仅仅20余天就完成造林9万亩。其中，新建更新完善绿色通道1800公里，新增特色经济林3万亩。如此速度，相信到2020年，菏泽定能实现新增森林面积60万亩的目标，国家级森林城市的桂冠也将花落菏泽。



棚改“发力” 提升群众幸福指数

本报记者 邢孟

棚户区改造既是民心工程，又是发展工程。经历了2016年发力、2017年的加速，惊人的“菏泽速度”改变了菏泽百万棚户区居民生存环境，创造了非常非凡的辉煌业绩，对菏泽城市建设发展具有根本性、全局性、里程碑意义。

通过棚户区改造，原来一片片破旧不堪的棚户区被一个个现代化小区所代替；原来道路崎岖、污水四溢的旧貌，变成了道路宽敞，绿树成行的新颜。棚户区改造改善了居民居住条件，提高了居民财产性收入，加快推进了菏泽的基础设施建设。通过棚改，菏泽新建城市道路54条65公里，打通

断头路40条59公里，新增集中供暖1167万平方米，城市基础设施得到很大改善。规划新建医院12座，设置床位1万余张；新建学校81所，可容纳学生28万人，医疗、教育等公共资源配置更加均衡。此外，棚改在高效利用土地改善菏泽整体的城市形象、改善城市环境质量、房地产去库存、扩大政府

税源、带动群众脱贫致富、维护社会和谐稳定方面均成效显著。

如今，棚改促进新型城镇化、推动新旧动能转化的作用不断凸显，棚改成果让群众的幸福生活指数不断提升。通过棚改，菏泽涅槃重生之后，展现在市民面前的将是一个更具魅力、更让人留恋的城市。

润泽地产热烈祝贺齐鲁晚报今日菏泽创刊七周年!

WARMLY CONGRATULATING QILU EVENING NEWS HEZE TODAY SEVENTH ANNIVERSARY



润泽地产
RUNZE REAL ESTATE

润泽中心之城
—430万m²主城地标人文综合体—

5.1欢乐购 封顶钜惠6万6

140-175m²电梯洋房&央景楼王 全城预约



限时钜惠
4月29日-5月5日



①597 8888

项目地址:中华路与西安路交汇处西200米

本广告仅为邀约邀请，图片及文字等仅为参考，所有细节最终以政府批文及双方签订的《商品房买卖合同》为准，最终解释权归开发商所有。